

## 《星球大战外传：侠盗一号》在京首映

# 姜文自评星战角色“像宇宙版的张麻子”



本报综合消息 12月21日，好莱坞大片《星球大战外传：侠盗一号》在京举行了中国发布会和首映礼，导演加里斯·爱德华斯携主演菲丽希缇·琼斯、迭戈·鲁纳、甄子丹、姜文悉数亮相。

### 甄子丹接戏为当酷老爸

《星球大战外传：侠盗一号》在北美上映后首周席卷1.55亿美元。首映发布会现场，饰演盲僧奇鲁·英威的甄子丹爆料加入影片是为了孩子，因为全家人都是“星战”粉丝，“我看的第一部科幻片就是《星球大战》。”甄子丹笑说，“这回我知道爸爸有多酷了，他每天都提醒我带他来首映，之前从来没有这么热情过。”

导演加里斯·爱德华斯和扮演义军情报官卡西安·安多的男主迭戈·鲁纳很喜欢中国文化，迭戈幽默表示：“拍《侠盗一号》如果没有中国（首映礼），我就不拍了。”迭戈大赞姜文是个暖男，甄子丹功夫好。

### 姜文拍戏时爱开老外玩笑

《星球大战外传：侠盗一号》的故事是独立的全新篇章。“侠盗一号”战斗小组中，菲丽希缇·琼斯扮演的琴·厄索脾气火爆，她表示自己和角色有相似度，“从小到大我都是假小子的形象。”甄子丹饰演的盲僧奇鲁·英威信仰原力，身手不凡，一根盲杖横扫帝国冲锋队。

姜文扮演武器专家贝兹·马彪斯，他调侃自己道：“我的角色像宇宙版的张麻子。”这是姜文和甄子丹第二次合作，两人在拍戏时经常自得其乐，用汉语开起外国团队的玩笑，“反正他们都听不懂。”

影片目前在北美口碑票房双丰收，导演爱德华斯很自豪：“如果不是星战粉的观众看到这部电影后对星战感兴趣，就证明《侠盗一号》成功了。”

《星球大战外传：侠盗一号》将于2017年1月6日在全国上映。  
（高宇飞）

## 电影《东北往事之破马张飞》举办发布会

### 贾乃亮马丽比拼东北话



贾乃亮(右)和马丽

本报综合消息 喜剧电影《东北往事之破马张飞》12月21日在京举办发布会，导演郭大雷携主演贾乃亮、马丽、王迅、梁超、于洋、屈菁菁出席，“SHEplus”成员吴昕助阵。此次发布会采用了竞选辩论的形式，贾乃亮领衔的“DBboys”和马丽领衔的“SHEplus”在现场争夺“东北话推广大使”。电影《东北往事之破马张飞》将于2017年2月10日上映。

该片讲述的是一群东北小青年与香港黑社会斗智斗勇的喜剧故事。此次也是贾乃亮和马丽这对“马贾线组合”的首次合作，彼此笑称在电影里“找到了出演喜剧的灵魂搭档”。但在现场，两人为了争夺“东北话推广大使”的称号不惜互黑互怼。在自由辩论环节，马丽吐槽贾乃亮“小小离家，东北话早就不标准”，贾乃亮则反驳：“曾多次科普东北话，还常录有关东北的视频”。

聊到“东北话”这首歌，贾乃亮透露：“我老姑、表姐、老姐的亲戚的孩子的老师，说街上都在放这首歌，已经把东北带出了年味的感觉。很幸运，去年有《大王叫我来巡山》，今年有《全世界都在说东北话》，一年一首神曲。”马丽也透露：“是真的很很好听，都觉得这个是洗脑神曲。”（聂宽冕）

### 袁和平新片《奇门遁甲》定档

## 倪妮过了把侠女瘾

本报综合消息 由徐克监制、袁和平执导的奇幻3D片《奇门遁甲》自今年7月底杀青以来一直“深藏不露”。日前片方公布大鹏、倪妮、李治廷、周冬雨、伍佰、柳岩的主演阵容，并宣布影片定档2017年10月1日上映。

《奇门遁甲》已是徐克与袁和平第八度合作。影片当天发布了先导海报，海报风格仿若壁画。影片主演也转发这一消息，李治廷表示片中演的角色是身怀绝技的“超人”。倪妮称影片让自己“狠狠地好好地痛痛快快地过了把侠女瘾”。周冬雨称片中“大战”惊动了漫威宇宙，她演的角色地位崇高。柳岩则指片中“有一个神奇的江湖”。伍佰表示：“和徐导、袁导一起拍电影过瘾。”

《奇门遁甲》讲述了一个妖孽横行、乱象频生的时代，世间即将面临惊天浩劫。为了世间安危，江湖上的神秘组织“雾隐门”挺身而出，其成员诸葛青云、铁蜻蜓等个个身怀绝技。



### 《春娇救志明》杀青

## 余文乐：志明是处女座

本报综合消息 由彭浩翔执导的“志明春娇”系列电影第三部《春娇救志明》日前正式杀青，影片在杀青之际在网络进行直播，杨千、余文乐亮相，机智应对网友提问，并大秀“恩爱”。

在网络直播中，导演彭浩翔携主演杨千、余文乐解密片场拍摄情况，与观众零距离互动。当被问及自己是更像春娇还是志明时，导演彭浩翔表示自己“外表是志明，内在是春娇”。杨千在一旁捣乱，调侃彭浩翔这下子成了“东方不败”。余文乐在直播过程中透露：“志明其实是处女座，春娇是狮子座。”作为水瓶座的杨千则表示，“出演狮子座春娇，真的全靠演技。”

彭浩翔表示，虽距上一部《春娇与志明》已有4年之隔，但是回到片场大家没有任何生疏，往往导演一个眼神，杨千、余文乐便默契完成。除了原班人马外，《春娇救志明》还有新加盟的演员秦沛、蒋梦婕等。据彭浩翔透露，此次老戏骨秦沛的角色会与之前的银幕形象有很大反差，而蒋梦婕扮演的角色极具突破性。《春娇救志明》由寰亚电影出品，计划将于2017年和观众见面。

（高宇飞）

### “高仿号”发微博

本报综合消息 邓超平日里在微博里的各种搞怪，网友们已经习以为常。但12月20日晚，超哥突然走起怀旧风，在微博晒出《奔跑吧兄弟》成员们的合照，称：“想你们了~”他还评价每一位跑男成员：儿子（鹿晗）长胡子了、ab好美、陈赫臀下垂、李晨好壮、恺恺好帅、祖蓝高了、宝宝去印度了、小包有头发了。如此诚意十足，让网友们纷纷回应：“队长，我们也想你啦！这是《跑男》要回归了吗？”不过，帅不过三秒，评论就转变了画风，Angelababy转发这条微博时，不免调侃道：“一直以为这条是高仿发的。”



（京华）